



INSTITUTO POLITÉCNICO DE LISBOA

Declaração de Retificação n.º 508/2020

Sumário: Retificação do Despacho n.º 7004/2020, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 131, de 8 de julho de 2020.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 131, de 8 de julho de 2020, o Despacho n.º 7004/2020, retifica-se que onde se lê:

«para preenchimento de um posto de trabalho previsto no mapa de pessoal docente para 2020 do Instituto Politécnico de Lisboa/Escola Superior de Tecnologia da Saúde de Lisboa»

deve ler-se:

«para preenchimento de um posto de trabalho previsto no mapa de pessoal docente para 2020 do Instituto Politécnico de Lisboa/Escola Superior de Teatro e Cinema»

9 de julho de 2020. — O Vice-Presidente do Instituto Politécnico de Lisboa, *Professor Doutor António da Cruz Belo*.

313385383